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 ششم دبستان ریاضی - دوران – 2موضوع  - 4 فصلدروس: پاسخ کتاب کار
 [35]یا کمتر بچرخد و روی خودش بیفتد، تقارن چرخشی دارد.  درجه 081حول مرکز دوران، شکلی نادرست؛ اگر  -1

 [35] نادرست  -2

 [35[ و ]35] -3

    
      

 

 
      

 درجه 561 درجه 01 درجه 051 

 [35« ]4»ی  گزینه  -4

 [35؛ ]«5»ی  گزینه -5

 [35« ]5»ی  گزینه -6

 
 [35] «5»ی  گزینه -7

8-  [35] 

 
 [35درجه پادساعتگرد، حول مرکز تقارن مثلث. ] 051های ساعت )ساعتگرد( و یا  درجه در جهت حرکت عقربه 541 -9

پس تقارن  گیرد، شته باشد، روی خودش قرار میای که چرخش دا رضا پاسخ درستی داده است. دایره حول مرکز خود به هر مقدار زاویه -11

 [35چرخشی دارد. ]


